
dinozaury

Poziom trudności: Średni

1. ktore zyjace do dzis gady morskie zyly rownoczesnie z dinozaurami?

A - płetwal błekitny

B - zółw morski

C - krokotyl

2. deinosuchus polowal na dinozaury...ale wogole to co to jest?

A - dinozauruspodobny

B - krokodyl

C - czlowiekopodobny

3. jakiej wielkosci jaja zlozyl hipserozaur:

A - 30 cm dlugosci i 25,5 cm z najszerszym miejscu

B - 50 cm i 34,6 cma w najszerszym miejscu

C - 29,8 cm dlugosci i 15,3 cm w najszerszym miejscu

4. zęby tyranozaura rexa mialy:

A - 15 cm

B - 19cm

C - 5 cm ale bardzo ostre

D - no nie wiadomo ale podobna duze i duzo:)

5. ceratopsy to inaczej:

A - dinozaury rogate

B - kaczodziobowe

C - roslinozercami

D - cczyli po prostu zaurotopy:P

6. teksański olbrzym byl tak wielki jak:

A - mucha:P

B - samochod:)
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C - żaglowka a raczej jej zagiel...:D

D - samolot:(

7. tygrysy szablozebne dzikie koty wieksze od tygrysow, ich zeby mialy  18 cm sluchyly

do?:

A - zalotow

B - karcenia mlodych

C - wydlubywania ok przeciwnikow

D - do zabijania i ciecia miesa

8. najstarszy kregowiec naszego swiata to:

A - krokodlica 121 ur 2003r

B - żółwica 174 ur w 2004r

C - salamandra 5 lat w 2000r

D - hem...
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dinozaury

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. B

3. A

4. A

5. A

6. D

7. D

8. B
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